

上半年房地产贷款增加1.3万亿元

保障性住房开发贷款增加850亿元,占房产开发贷款增量三成以上

本报北京7月19日讯 记者王信川报道:中国人民银行今天公布的《2013年上半年金融机构贷款投向统计报告》显示,6月末,主要金融机构人民币房地产贷款余额13.56万亿元,同比增长18.1%,增速比上季度末高1.7个百分点;上半年增加1.3万亿元,同比多增7326亿元,增量占同期各项贷款增量的27.1%。

报告显示,6月末地产开发贷款余额1.06万亿元,同比增长17.2%,增速比上季度末低4.2个百分点。房产开发贷款余额3.26万亿元,同比增长11%,增速比上季度末低1.3个百分点。个人购房贷款余额9.07万亿元,同比增长21.1%,增速比上季度末高3.7个百分点;上半年增加9628亿元,同比多增6173亿元。6月末,保障性

住房开发贷款余额6580亿元,同比增长37.5%;上半年增加850亿元,占同期房产开发贷款增量的35.5%。报告还显示,6月末主要金融机构本外币工业中长期贷款余额6.48万亿元,同比增长2.8%,增速比上季度末低0.4个百分点;上半年增加1473亿元,同比少增556亿元。6月末,服务业中长期贷款余额

16.92万亿元,同比增长9.1%,增速比上季度末高0.2个百分点。另外,6月末金融机构人民币小微企业贷款余额12.25万亿元,同比增长12.7%;小微企业贷款余额占全部企业贷款的28.6%,占比水平比年初高0.8个百分点。上半年人民币企业贷款增加2.42万亿元,其中小微企业贷款增加1.03万亿元。



沪指失守2000点关口

深成指重挫3.04%

本报北京7月19日讯 记者何川报道:在前两个交易日接连收阴之后,今日大盘再度下挫,两市跌破20日均线支撑,沪指重回2000点之下。早盘两市双双高开,随即小幅上行后回落,沪指以震荡为主,而深指则大幅下挫。午盘后,金融、地产等权重砸盘,两市快速放量杀跌。

截至收盘,上证综指报收1992.65点,下跌1.52%,成交874.82亿元;深证成指报收7663.99点,重挫3.04%,成交1219.75亿元。两市成交量近2100亿元。

90号汽油今起每升涨0.24元

创下新定价机制运行以来最高涨幅

本报北京7月19日讯 记者林火灿报道:国家发展改革委今天发出通知,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别提高325元和310元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.24元和0.26元,创下新成品油定价机制运行以来的最高涨幅;调价执行时间为7月19日24时。

此次成品油价格提高幅度,是根据现行成品油价格形成机制和7月19日10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。7月5日国内成品油价格调整以来,国际油价持续上扬,WTI原油期货价格突破每桶108美元;布伦特原油期货价格突破每桶109美元,导致前10个工作日平均价格上涨幅度较大。

创业板再融资规则择机发布

主要条款已基本形成

本报北京7月19日讯 记者何川报道:在证监会今天召开的例行新闻发布会上,证监会新闻发言人表示,目前创业板再融资规则已完成前期论证工作,主要条款已基本形成,待履行相关立法程序后将择机发布。

由于扩大投资规模、同行业并购和市场竞争压力等因素,创业板上市公司对持续融资的需求日益迫切,再融资规则的尽快推出已成为市场各方共识。该发言人表示,证监会已于2010年着手研究创业板再融资规则,并于今年将其纳入年度立法计划,证监会将坚持市场化改革方向,结合创业板首发法规规则,贯彻“以信息披露为中心”和“充分保护投资者特别是中小投资者合法权益”的监管理念,建立适合创业板上市公司特点的“小额、快速、灵活”的融资机制。

行政事业单位内控规范明年施行

改进公共服务质量和效率

本报北京7月19日讯 记者钱誉旎报道:为全面贯彻落实《行政事业单位内部控制规范(试行)》的有关规定,确保《内控规范》自2014年1月1日起施行,财政部今天在北京组织召开行政事业单位内部控制规范实施动员视频会议。

会议指出,内部控制是行政事业单位治理的基石。实施好内控规范,对提高单位管理水平,改进公共服务的质量和效率,规范财经秩序,建设服务型政府具有重要意义。并将从加强组织领导、加强宣传培训、做好实施部署以及加强能力建设等方面贯彻落实该规范,建立由财政部门牵头,审计等相关部门和有关方面参与的内控规范实施协调机制。

国资委表示:

若华润集团存在违法问题将依法处理

本报北京7月19日讯 记者祝君壁报道:国资委有关部门负责人19日就网络实名举报华润集团高管层的相关报道表示,国资委已经注意到网络上关于记者实名举报华润集团高管层的相关报道。目前,有关部门正在对华润集团进行审计;国资委将根据审计结果,研究相应措施;如果存在违法违纪问题,将依法依规严肃处理。



北京将实现刷手机乘地铁公交

本报北京7月19日讯 记者徐涵报道:从7月22日起,北京手机用户将可在指定营业厅办理NFC一卡通专用手机卡,并购买适用的NFC手机后,即可通过刷手机完成公交、地铁刷卡和超市餐饮的小额消费等各项功能。

NFC是指近距离无线通信技术。7月19日,中国移动北京公司与北京市政交通一卡通有限公司共同签署《战略合作框架协议》,并联合发布“移动NFC手机一卡通”应用。“移动NFC手机一卡通”将市政交通一卡通功能集成在手机SIM卡中,客户只要使用中国移动认证的NFC手机和NFC-SIM卡,刷手机可实现所有刷北京市政交通一卡通的功能。目前该业务可应用在北京市所有的公交线路、地铁线路以及支持北京市政交通一卡通消费的商铺。金融街、东中街、西单、王府井等37家营业厅均可进行业务受理。

据悉,现阶段支持“NFC手机一卡通”业务的手机机型包括三星I9308(盖世3)、三星I9508(盖世4)、HTC New One(802t)、中兴U807N、华为T8950N、小米2A等,预计9月底,上市NFC手机将达到20款左右,品牌涵盖三星、HTC等国内外知名品牌。



“寻找最美养路工”活动启动

本报北京7月19日讯 记者吴佳佳报道:由交通运输部 and 光明日报社联合主办的“寻找最美养路工”公益活动今天在京启动,该活动将聚焦“养路工”这一群体,通过挖掘他们扎根基层、默默奉献的感人事迹,弘扬新型养路工勇于开拓的时代精神。“最美养路工”事迹征集将通过省级交通运输主管部门推荐、媒体寻找推荐和社会公众网络推荐等途径相结合的方式进行。

工行上半年贵金属交易7000亿元

本报北京7月19日讯 记者谢慧从中国工商银行获悉:今年上半年,工行贵金属业务共实现交易额近7000亿元,同比增长22%;发生业务量6.34万吨,同比增长34%;客户净增350万户,总体规模超过1300万户,增长率达到36%,各项指标继续领跑同业。

在交易类业务方面,工行核心产品“积存金”积存金规模超过100吨。在融资类业务方面,该行创新了租赁配套衍生品组合策略,租赁业务发放量同比增长62%。

西宁城市发展投资洽谈会举办

本报西宁7月19日电 记者马玉宏、通讯员石晶报道:为深化交流合作,扩大对外开放,加快推进青海西宁经济社会发展,2013西宁城市发展投资洽谈会将于7月26日至31日在西宁城南国际会展中心举办。

由西宁市政府主办的本届“洽谈会”以“合作共赢,让生活更美好”为主题,将招商引资项目推介、项目专场签约、国有土地储备情况推介与房产暨家居博览、汽车文化博览、地方特色文化旅游产品展示等活动进行整合,统一组织实施。

耕地质量建设管理指导组成立

本报北京7月19日讯 记者徐胥报道:近日,新一届农业部耕地质量建设与管理专家指导组第一次全体会议在北京召开,标志着新一届农业部耕地质量建设与管理专家指导组正式启动各项工作。

今年,专家组将围绕耕地可持续管理与利用、耕地质量立法、耕地基础地与粮食产量关系、耕地质量监测与信息研究、建立补充耕地质量验收评定技术体系、规范耕地质量基础概念以及完善有机质提升技术模式等方面开展研究。

本版编辑 张双 郭存举



7月19日,山东淄博139线路电动公交车即将首发。

近日,山东淄博新开通的139线路投放电动公交车20辆,日载客量约4000人。国家电网淄博供电公司成立专门的电动汽车服务公司,加快充电站的布点和建设,可实现24小时不间断为电动汽车充电。

远德亮摄(新华社发)

《电话用户真实身份信息登记规定》发布

电话用户入网将登记真实身份

本报北京7月19日讯 记者黄鑫报道:工信部网站今天公布《电话用户真实身份信息登记规定》,要求电信业务经营者为用户办理固定电话、移动电话(含无线上网卡)等入网手续,在与用户签订协议或者确认提供服务时,如实登记用户提供的真实身份信息。

据工业和信息化部政法司巡视员李国斌介绍,自9月1日起,电信业务经营者为用户办理入网手续时,应当要求用户出示有效证件,提供真实身份信息,用户应当予以配合;电信业务经营者应当对用户

出示的证件进行查验,并如实登记证件类型以及证件上所载的姓名(名称)、号码、住址信息;有关身份信息和材料在向用户提供服务期间及终止提供服务后两年内应当留存;用户拒绝提供身份信息的,电信业务经营者不得为其办理入网手续;电信业务经营者应当对其信息登记和保护情况每年至少进行一次自查,对其工作人员进行培训。

同时,《规定》坚持用户真实身份信息登记和保护并重,明确要求电信业务经营者应当保护用户提供的真实身份信息,对

用户真实身份信息应当严格保密;用户真实身份信息发生泄露、毁损、丢失时,应当立即采取补救措施。

为了保证电信管理机构及时发现和处理严重侵害用户真实身份信息的行为,保护用户的合法权益,《规定》中要求,电话用户真实身份信息发生泄露、毁损、丢失,可能造成严重后果的,电信业务经营者应当立即向相关电信管理机构报告;电信管理机构在作出处理决定前,可以要求电信业务经营者暂停有关行为,电信业务经营者应当执行。

《电信和互联网用户个人信息保护规定》发布

侵害电信和互联网用户个人信息将受罚

本报北京7月19日讯 记者黄鑫报道:工信部网站今天公布《电信和互联网用户个人信息保护规定》,对相关违法行为设定警告和三万元以下的罚款处罚,同时设立了制止违法行为危害扩大的“叫停”制度、“向社会公告”行政处罚制度和将违法行为“记入社会信用档案”制度,以有效遏制侵害用户个人信息的违法行为。

《规定》遵循有关规定,对相关违法行为设定了警告和三万元以下罚款处罚的同时,还积极创新管理方式,综合运用多种管理制度和处罚措施,来预防和打击相

关违法行为。《规定》将于9月1日生效。

《规定》明确要求保护电信业务经营者和互联网信息服务提供者在提供服务的过程中收集的用户姓名、出生日期、身份证件号码、住址、电话号码、账号和密码等能够单独或者与其他信息结合识别用户的个人信息以及用户使用服务的时间、地点等信息。《规定》要求电信业务经营者、互联网信息服务提供者收集、使用用户个人信息应当遵循合法、正当、必要的原则,对用户个人信息的安全负责;未经用户同意不得收集、使用用户个人信息;明确告知

用户其收集、使用信息的目的、方式和范围等事项;不得收集提供服务所必需以外的用户个人信息;在用户终止使用服务后应当停止对用户个人信息的收集和使用,并提供注销号码或账号的服务;不得泄露、篡改、毁损、出售或者非法向他人提供用户个人信息等。

在监督检查方面,《规定》要求电信管理机构在电信业务经营许可和年检中应当审查用户个人信息保护的情况,将电信业务经营者、互联网信息服务提供者违反《规定》的行为记入其社会信用档案。

我国大部已经进入最为紧张的主汛期——

重点加强防御山洪地质灾害

本报记者 张雪

从长远来看,一方面要采取水土保持等综合治理措施,减轻山洪灾害防治区水土流失程度,最大限度减少不合理的人类社会活动。另一方面,对处于山洪灾害易发区、生存条件恶劣且治理困难地方的居民,要引导和帮助其逐步实施永久搬迁

副山洪地质灾害的发生。

今年以来,我国强降雨过程较多,由此引发的滑坡、泥石流和山洪灾害对人民群众的生命财产安全造成了威胁。山洪灾害具有很强的突发性,成灾快,破坏性强,但一次山洪过程历时短,成灾范围小且分散。“对山洪灾害威胁区内的人员和财产主要采取工程措施进行保护不合理也不经济。所以,我国对山洪灾害采取以防为主,防治结合,以非工程措施为主,非工程措施与工程措施相结合的办法。”东庆鹏说。

2010年以来,中央财政先后补助资金79.38亿元,支持全国有山洪灾害防治任务的2058个县山洪灾害防治非工程措施建设。“当降雨量达到1小时30毫米时,雨量报警器就会响起来,同时预警消息会自动发到县防汛办。”江西省万载县岭东乡兰田村山洪预警广播站的管理员说。建设经济实用的监测预警系统,完善防御组织体系,建立责任制,编制可操作性强的防灾预案,并根据预案采取临时转移安置措施,可以在紧急情况下实现群众自防、自救和互救。今年以来,福建、江

西、湖南、广东、贵州等省利用县级山洪灾害监测预警系统发布预警1.3万次,向约60万防汛责任人发送预警短信463万条,启动预警广播3.1万次,转移受威胁群众66.4万人次。

东庆鹏说,我国目前正在建立非工程措施与工程措施相结合的山洪灾害综合防治体系,但是对这类灾害的预测预防难度大,防御山洪灾害,依然是各地防汛工作的重点难点和薄弱环节。“目前,我国大部已经进入最为紧张的主汛期,要尤其警惕山洪灾害的发生,充分发挥已建山洪灾害监测预警系统的作用,努力避免人员伤亡。”而从长远来看,一方面要采取水土保持等综合治理措施,减轻山洪灾害防治区水土流失程度,最大限度减少不合理的人类社会活动。另一方面,对处于山洪灾害易发区、生存条件恶劣且治理困难地方的居民,要引导和帮助其逐步实施永久搬迁。

“今年以来,降雨引发的滑坡、泥石流和山洪灾害特别严重。尤其是南方大部分地区前期遭遇多次强降雨过程,江河水位较高,土壤接近饱和,再次遭遇强降雨,极有可能发生严重洪涝和山洪地质灾害,要重点加强防御。”国家防办新闻发言人东庆鹏在分析今年的汛情时特别强调。

山洪地质灾害是目前我国自然灾害造成人员伤亡的主要灾种之一。东庆鹏说,“据研究分析,泥石流、滑坡灾害的发生与降雨量、降雨强度和降雨历时关系密切。”而不利的地形地质条件则是山洪地质灾害发生的重要因素。“我国山丘区面积占国土面积的三分之二以上,自西向东呈现出三级阶梯,在各级阶梯过渡的斜坡地带和大山系及其边缘地带,岭谷高差达2000米以上,容易形成山洪地质灾害。”除此以外,人类对山丘区资源开发和建设活动频繁,对地表环境产生扰动,也会加